



今天市区天气  
晴到少云  
南风短时北风3-4级  
14~24℃



明天市区天气  
多云转小雨  
南风短时北风3-4级转4-5级  
15~24℃



后天市区天气  
小雨  
南风转北风3-4级  
14~18℃

# 今天晴到少云 市区气温14~24℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天全市晴到少云,南风短时北风。明天全市多云转阴,南风短时北风。后天全市阴有小到中雨,局部大雨,南风转北风。

烟台市气象台2日发布天气预报:

烟台市区,3日白天,晴到少云,南风短时北风3-4级,最低气温14℃,最高气温24℃。

4日,多云转小雨,南风短时北风3-4级转4-5级,15~24℃。

5日,小雨,南风转北风3-4级,14~18℃。

烟台各区市,3日白天,晴到少云,南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海14℃,内陆10℃;最高气温,沿海24℃,内陆26℃。

3日夜间到4日白天,多云转阴,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级。10~25℃。

4日夜间到5日白天,阴有小到中雨,局部大雨,南风转北风,海面5-6级转6-7级,沿海及内陆3-4级转4-5级,11~19℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

## “五一”假期 名师公益直播课继续

本报讯(YMG全媒体记者)为了让同学们充分应对即将到来的会考、中考,“五一”假期,我们安排了化学、历史、地理等相关科目的直播,希望同学们能有所收获。

请开课前扫码  
预约观看讲座直播



时间:5月4日20:00

课程:初四《酸碱盐实验探究》

教师:烟台第二中学(莱山校区) 杨俊霞

本节课,杨俊霞老师将为同学们梳理酸碱盐相关知识点,尤其是这部分知识在实验探究题中

的应用,助力同学们在中考中取得好成绩。

杨俊霞,一级教师,曾被评为烟台二中“教学能手”;所执教的课程获得烟台市优质课、烟台市优质课程资源一等奖、烟台市微课一等奖。



时间:5月4日19:00

课程:初四《固体混合物成分的分析》

教师:烟台十中 李芹

本节课,李芹老师将带领同学们学习酸碱盐的化学性质、常见有特征颜色的溶液、沉淀及离子之间的相互反应等知识。通过分析固体混合物中所含成分,李老师将和同学们一起总结推断题的解题方法。

李芹,一级教师,曾在教育部评选的“一师一优课、一课一名师”中获奖;曾在烟台市“第三届化学教学大比武”中获得一等奖;被评为“烟台市教育工作先进个人”;指导学生参加全国中学生化学奥林匹克竞赛,获得辅导教师一等奖;执教的课程曾获得烟台市初中化学在线优质课程一等奖;撰写的论文多次在国家、省、市级刊物上发表。



时间:5月4日20:00

课程:初三历史《会考“小论文”答题技巧》

教师:烟台第二中学(芝罘校区) 于迪

“小论文”是近年历史会考出现的新题型,许多同学尚未完全掌握。针对这一情况,本节课,于迪

老师将详细讲解“小论文”的答题技巧,帮助同学们识别题干中出现的“陷阱”。

于迪,一级教师,曾被评为烟台二中教学能手;在烟台第二中学教学大比武中获得一等奖;执教的课程曾获烟台市微课程资源一等奖、市级“一师一优课”。



时间:5月4日19:00

课程:初二地理《因地制宜发展农业》

教师:烟台第二中学(芝罘校区) 侯华敏

农业相关内容是地理会考重点考查内容。农业的类型、农业区和农作物的分布、影响农业生产的因素、农业生产出现的问题及因地制宜发展农业等都是重要内容。本节课,老师将从农业生产部门及地位、主要农

业的地区分布、影响农业生产的因素、因地制宜发展农业等方面,带领同学们一起复习相关知识点。

侯华敏,烟台第二中学(芝罘校区)地理教研组长,烟台市第一批学科带头人;曾被评为烟台市初中教育教学先进个人、烟台市学习之星;曾在山东省教学大赛中获奖;在山东省复习研讨课授课;多次在烟台市优质课、课程资源评选、微课评选中获奖。



时间:5月4日20:00

课程:初二地理《区域地理》

教师:烟台第二中学(莱山校区) 洪婷

本节课,洪婷老师将带领同学们一起复习相关

内容,达到事半功倍的效果。

洪婷,烟台第二中学(莱山校区)地理组教研组组长,曾被评为烟台第二中学教学能手;执教的课程曾获烟台市优质课。



## 奇山医院来了位肾脏病科“大咖”

他是原解放军总医院(301医院)第八医学中心肾脏病科主任周伟

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 王永梅)来自烟台市奇山医院的消息,5月7日起,原解放军总医院(301医院)第八医学中心肾脏病科主任周伟,将于每周二、周三上午在奇山医院坐诊。据悉,周伟于4月份正式入职奇山医院并担任医院肾脏病科主任,致力于打造高水平的特色肾脏病专科。

肾脏病患者往往合并其他疾病,得知奇山医院来了一位肾脏病科“大咖”后,一名合并糖尿病的患者第一时间来到医院寻求周伟的帮助。“这位患者病情很有挑战性。”周伟告诉记者,而自己正擅长于挑战难治性肾病。

这名患者今年52岁,入院时感到心慌、胸闷,进一步检查后,发现是由糖尿病引起的肾病,患者肌酐已高达960μmol/L,是健康人的10倍,而且已经出现了肾

衰及继发性心衰。在多种难题下,周伟为她制定了一对一的治疗方案,先采取对症治疗保守维持,如今患者经过近10天的治疗,心慌、胸闷等心衰症状基本消失,肾功能各项指标也明显改善,“这样一来,我们继续给予对症支持保守治疗,并为她做了动静脉内瘘手术,提前为下一步透析治疗作好准备”。

住进第一位患者后,第二位患者也慕名而来。这是一名膜性肾病患者,辗转国内多家医院,在外院一直用生物制剂治疗,治疗1年多疗效不佳。周伟针对他的情况,对治疗方案进行了调整,目前患者病情也在逐渐好转。

对肾脏病科的发展,周伟目标明确:首先在常见病诊治项目的基础上,慢慢扩大对难治性肾病的诊疗范围,之后尽快把血液净化病房建设起来。

周伟告诉记者,肾脏病有一些特殊的治疗手段,需要时间才能去慢慢开展和完善,“肾脏病常同时合并身体其他疾病,尤其是跟糖尿病有很大关系,能引起相关的并发症、继发病,甚至造成肾衰,糖尿病性肾病已成为肾衰的第一病因。前段时间,国内糖尿病方面的‘大咖’吕肖峰主任也来到了奇山医院就职,我相信在我们的共同努力下,糖尿病性肾病治疗会成为医院一个很有优势的特色项目,将为患者提供更精准的治疗”。

据悉,周伟从事肾脏病临床和血液净化临床工作长达35年,在肾脏病的诊治、抢救和血液净化方面具有很深的造诣。擅长各种急慢性肾炎、难治性肾病综合征、急慢性肾功能衰竭的诊治及血液净化各类血管通路的建立,在军内率先开展了分子吸附再循环和蛋白吸附再循环等人工肝技术。

## 十级工伤享有哪些待遇?

咨询:我的手机号码与社保登记的手机号码不相符,如何修改社保登记的手机号码?

答复:修改社保登记的手机号有四种方式。一是用人单位可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“单位登录”,登录系统,选择“企业职工基本信息修改(非关键)(单位)(中台)”,完成单位职工手机号码登记或变更。二是参保人员可持身份证件或者社保卡原件,在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或社保窗口完成社保手机号码登记或变更。三是参保人员可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“个人登录”-“山东政务服务网登录”或“电子社保卡扫码登录”,登录后选择“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。四是参保人通过“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅-新版”-“我要办事”-“一件事事项”-“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。

咨询:职工发生工伤,被鉴定为十级伤残,可以享受哪些待遇?

答复:工伤职工被鉴定为十级伤残的,劳动合同期满终止,或者职工本人提出解除劳动合同,以其解除或终止劳动合同时统筹地区上年度职工月平均工资为基数,支付本人一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。一次性工伤医疗补助金标准为4个月;一次性伤残就业补助金标准为8个月。职工被确诊为职业病的,一次性工伤医疗补助金在上述标准基础上加发50%。工伤职工与用人单位解除或者终止劳动合同时,距法定退休年龄5年以上的,一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金全额支付;距法定退休年龄不足5年的,每减少1年一次性伤残就业补助金递减20%。距法定退休年龄不足1年的按一次性伤残就业补助金全额的10%支付;达到法定退休年龄或者按规定办理了退休手续的,不支付一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

(张孙小娱 曲倩倩)



烟台晚报与烟台市社会保险服务中心合办

记录一生 保障一生 服务一生